C:# Encontrando & producto (3 x 2) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un campo de golf con area de manejo pasa por 684 pelotas de golf a dia. ¢Cuéntas pelotas
de golf pasan en 40 dias? 1.
2,
2) Los puestosde laferiaestatal ganan 121 dolares la hora. ¢Cuanto dinero habrian ganado
después de 68 horas? 3.
4.
3) Unagasolineravende 952 galones de gasolina por hora. ¢Cuéanto gas habrian vendido
después de 96 horas? 5.
6.
4) Una paleta de pernos de palanca pesa 802 kilogramos. Si un almacén tiene 54 palets, ¢cudl
€s su peso total ? 7.
8.
5) Cadadia, laméagquinade chiclesen el centro comercial vende 176 bolas de chicle.
¢Cuantas bolitas de chicle habrian vendido después de 96 dias? 9.
10.

6) Un fabricante de abrigos pone 418 abrigos en un envio. Si enviaran 47 envios, scuantos
abrigos habrian enviado?

7) Unaescuela compré 757 cajas de papel de computadora para el laboratorio de
computacion. Cada cajatenia 77 hojas de papel en su interior. ¢Cuanto papel compraron
en total ?

8) En NuevaY ork, cada camién de correo tiene 338 piezas de correo basura. Si hay 54
camiones de correo, scuanto correo basuratienen en total ?

9) El compartimento de un crucero puede contener 669 piezas de equipaje. Si un barco tiene
62 compartimentos, ¢cuantas piezas de equipaje puede contener?

10) Unanueva bibliotecarecibié 193 cajas de libros con 12 libros en cada caja. ¢Cuantos
libros recibio la biblioteca en total ?
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Ch Encontrando & producto (3 x 2) Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema. Respuestas
1) Un campo de golf con area de manejo pasa por 684 pelotas de golf a dia. ¢Cuéntas pelotas
de golf pasan en 40 dias? 1 27,360
2. 8,228
2) Los puestosde laferiaestatal ganan 121 dolares la hora. ¢Cuanto dinero habrian ganado
después de 68 horas? 3. 91,392
4. 43,308
3) Unagasolineravende 952 galones de gasolina por hora. ¢Cuéanto gas habrian vendido
después de 96 horas? 5, 16,896
6. 19,646
4) Una paleta de pernos de palanca pesa 802 kilogramos. Si un almacén tiene 54 palets, ¢cudl
es su peso total ? 7. 58,289
8. 18,252
5) Cadadia, laméagquinade chiclesen el centro comercial vende 176 bolas de chicle.
¢Cuantas bolitas de chicle habrian vendido después de 96 dias? 9. 41,478
10. 2,316

6) Un fabricante de abrigos pone 418 abrigos en un envio. Si enviaran 47 envios, scuantos
abrigos habrian enviado?

7) Unaescuela compré 757 cajas de papel de computadora para el laboratorio de
computacion. Cada cajatenia 77 hojas de papel en su interior. ¢Cuanto papel compraron
en total ?

8) En NuevaY ork, cada camién de correo tiene 338 piezas de correo basura. Si hay 54
camiones de correo, scuanto correo basuratienen en total ?

9) El compartimento de un crucero puede contener 669 piezas de equipaje. Si un barco tiene
62 compartimentos, ¢cuantas piezas de equipaje puede contener?

10) Unanueva bibliotecarecibié 193 cajas de libros con 12 libros en cada caja. ¢Cuantos
libros recibio la biblioteca en total ?
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C:# Encontrando & producto (3 x 2) Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
41,478 2,316 27,360 16,896 58,289
8,228 43,308 91,392 18,252 19,646 1.
1) Un campo de golf con area de manejo pasa por 684 pelotas de golf al dia. ¢Cuéntas pelotas 5
de golf pasan en 40 dias? '
3.
2) Lospuestosde laferiaestatal ganan 121 délares la hora. ¢Cuanto dinero habrian ganado
después de 68 horas? 4.
5.
3) Unagasolineravende 952 galones de gasolina por hora. ¢Cuéanto gas habrian vendido
después de 96 horas? 6.
7.
4) Una paleta de pernos de palanca pesa 802 kilogramos. Si un almacén tiene 54 palets, ¢cudl
€S SuU peso total ? 8.
9.
5) Cadadia, lamaguinade chicles en el centro comercia vende 176 bolas de chicle.
¢Cuantas bolitas de chicle habrian vendido después de 96 dias? 10

6) Un fabricante de abrigos pone 418 abrigos en un envio. Si enviaran 47 envios, scuantos
abrigos habrian enviado?

7) Unaescuelacompré 757 cajas de papel de computadora para el laboratorio de
computacién. Cada cajatenia 77 hojas de papel en su interior. ¢Cuanto papel compraron
en total ?

8) En Nueva ork, cada camion de correo tiene 338 piezas de correo basura. Si hay 54
camiones de correo, ¢cuanto correo basura tienen en total ?

9) El compartimento de un crucero puede contener 669 piezas de equipaje. Si un barco tiene
62 compartimentos, ¢cuantas piezas de equipaje puede contener?

10) Unanueva bibliotecarecibié 193 cajas de libros con 12 libros en cada caja. ¢Cuantos
libros recibi6 la biblioteca en total ?
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